Navod na pouziti a bezpecnou praci

pro jednobubnovy lesni navijak

KRPAN® 5.5 FEH

Pred montazi a pouzitim Silpozorné prectete ne a pouziti!




NEJDULEZITEJSI INSTRUKCE PRI POUZIVANI LESNIHO
NAVIJAKU:

1. PRED ZACATKEM PRACE S LESNIM NAVIJAKEM JE POTREBA LANO ZCELA ROZVINOUT
BEZ ZATIZENI A PEVNE JE NAVINOUT NA NAVIiJECI BUBEN: PRI TOM BUDTE OPATRNI,
ABY NA BUBNU ZUSTALY MINIMALNE TRI NAVINY LANA, PROTOZE TiM ZABRANITE
JEHO VYTRZENI Zz MISTA UPEVNENI. U PEVNEHO NAVIJENI LANA NA BUBEN SI
POMAHEJTE VLECENIM NAKLADU.

PRI MANIPULACI S LANEM BUDTE OPATRNI, ABY SE PRI ROzVIJENI A NAVIJENI
NEUDELALY SMYCKY A NIKDY JE NEMAZTE!

2. GALLUV RETEZ JE NUTNE NAPINAT, NEBOT SE VLIVEM NAPINANI PONEKUD POVOLIi.
RETEZ JE NUTNO MAZAT JEDNOU zZA PUL ROKU MAZIVEM, (V ZAVISLOSTI NA
PROVOZU), KTERE JE PRILNAVE - A NE OLEJEM. EXISTUJE TOTIZ NEBEzZPECi, ZE
UVOLNENE MAZIVO NEBO OLEJ PRIJDE DO KONTAKTU S LAMELOU A SPOJKOU, A TAK
SNIZUJE VLECNOU SiLu.

3. PREDBRZDU NASTAVUJEME SROUBEM A KRIDLOVOU MATICi. POKUD PREDBRZDU
SPRAVNE NASTAVIME, ZAJISTUJE NAM, ZE SE LANO SAMOVOLNE, ALE NE PRILIS MOC,
ODViJi Z BUBNU. NASTAVENA JE SPRAVNE TEHDY, KDYZ JE JESTE MOZNE ODVIJENI
LANA BEZ NAMAHY.

4. BRZDA NENI URCENA K VLECENI NAKLADU, PROTOZE MUZE POSKODIT LANO. PRI
VLECENI SI POMAHAME SPOJOVACIMI RETEZY, KTERE PAK PRIPNEME DO DRAZEK NA
KRYTU NAVIJAKU. POKUD SI PREJEME NAKLAD SPUSTIT, MUSIME BRZDU POPUSTIT
KRATCE A POSTUPNE, BEZ TRHAVYCH POHYBU, PROTOZE TO BY JINAK MOHLO
ZAPRICINIT PRILIS RYCHLE OTACENI BUBNU A VELKE ZATiZENI A POSKOZENI LANA.

Obrazky jsou pouze ilustracni, mohou zobrazovat také vybaveni, které neni soucasti
vybaveni standardniho.



PODMINKY PROVOZU NA POZEMNICH KOMUNIKACICH

1. Navijak je dovoleno pfipojovat k traktoru, jen kdyz po pfipojeni neni zatizeni pfedni napravy
mensi nez 20 % okamzité hmotnosti traktoru se strojem a nedojde k pfekroCeni povolené

hmotnosti na napravy ani nejvyssi povolené hmotnosti traktoru.

2. Po montazi navijaku nesmi byt zadni svitilny a odrazky traktoru zakryty ani snizena jejich

geometricka viditelnost.

3. Pokud jsou po montazi navijaku zadni svitilny a odrazky traktoru zakryty nebo je snizena
jejich geometricka viditelnost, musi byt na zadni ¢asti Stitu navijaku, co nejblize k obrysu

vozidla, namontovana pfenosna souprava zadnich svitilen a odrazek.

Vzdalenost vnéjSich okraja svitilen a odrazek pfenosné soupravy nesmi byt od obrysu
soupravy vétsi nez 400 mm. Pfenosna souprava s upevnénim pomoci magnetl je dodavana
na prani.

4. P¥i pfepravé na pozemnich komunikacich musi byt stroj v pfepravni poloze podle navodu
k pouziti.
V prfepravni poloze musi byt Stit navijaku zvednut nahoru, lano musi byt navinuto na bubnu
navijaku, pohon nahonu navijaku musi byt vypnut, vSechny ovladaci prvky navijaku musi byt

v neutralni poloze.

5. Pro max. povolenou rychlost soupravy traktoru s navijakem pfi pfepravé na pozemnich

komunikacich plati max. povolena rychlost traktoru.

6. Pfi rychlosti traktoru do 40 km.h™ (v8etn&) musi byt na traktoru nebo navijaku umistén

trojuhelnik pro pomala vozidla.
7. Priprepravé musi fidi¢ dbat zvySené opatrnosti vzhledem k vy&nélkim na zadni ¢asti stroje.

8. Stroj je schvalen k provozu na pozemnich komunikacich, jako doklad o schvaleni slouzi

technické osvédceni samostatného technického celku, které musi mit fidi¢ traktoru.



OBSAH

LESNT NAVIIAK KRPAN' 5,5 FEH ..vveveveeeevevesssesesesssessasssssesssssssssssssssssssessssssssassssssssassssssssasssssesssssssssssssssssssasssssessesssssssssssnssses 5
TECHNICKE UDAJE ....ueoueieieeereeeieesseeseesessseesesssssssssessessssssessessssssessesstsnsessessesntsnsessesstsnssnsessesstsnsessessesstessessesstsnsessessesntensessesnes 7
IDENTIFIKACNT STITEK eeeoveestiireeiseeesreeseeeseeessessseessesssesssesssesssssssssssssssesssssssesssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssesssssssssssssssssssasnses 7
1 NAVOD K POUZITI.cccetiuiueeenesesseseessssssssssssesstssssssssessssssssssssessssssssssesssssssssssessssnsssssssesssssssssesessssssssssessnsssssssssssssssssssenes 8
1.1 POPIS ettt e ee et et et e e e et e e eses e et es et et eneneeees e et s enes e et ee e et et es e st et eseat et eRen e et e s ent et e R en e et es et et erentaeesent et eseneneerent et eneneneeneneaeenene 8
1.2 POTREBNE VYBAVENT TRAKTORU w...veteeeeeteeeeeeeeseeeteeeseetsesseotaseseseseasestasesenessssessasesenessasentasasesessasestasesenessesensasasenessasensesanens 8
1.3 PRIPOJENT NA TRAKTOR ..ottt et ee et et eeeeeeaeeseeseueaseeseseeseaseseeeeaseseeeeaseneeeeaseneeseaseneeseeseneeesasenseseasenseeeasenseeeaneeeneeneneeaen 8

2 PROVOZ S KARDANOVYM PRIPOJENTIV ..c.uvevieueereieeeseeseisesseesseesteseessessessessssssessesssesssssesstsssessessesssssssssessssnsessessesnsensessassess 9
2.1 PRIZPUSOBENT KARDANOVE HRIDELE .......vuvuiiireisieeiseisiesseisssessts s st st sse st sse st s st ssessssessssessesssssssessssssessnsassnsnns 9

3 NAVOD PRO BEZPECNOU PRACH ......uueeiinintisccseseesessssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssesssssssssssssssssssssssssssssssssssssssses 10
B RIZENT NAVIAKU ...ooeeeeeeveteeeiteeseetestssssssesstsstsssessessesssessessessssssessesstsnssssessesstsnssssessesstsnsessessessssssessesstsnssssessesnssnsessessasn 13
B L.SPOJKA et et ettt eeee et et et et et eu et es et et et eue et ese s e et et e et et et et en e et ee et et et et et eut et et et et et en et esenentanene et eseneteaeneateneneneneneen 13
8.2 PREDBRZDA ...ttt et e et e eee et eteu e et e e es et asesenesseseateseseneseeseatasesentaees st aseseneaeeseatases et aeeseetasesentasenetaseseneaaenetaneneaenneneen 14
8.3 BRZDA .ot ee e et et e e et e e et et e et et e e et e e et eut e e e eee e et euet et eae e eeeu et eueee e eeeae e eseee e eeeae et eaee et ea et et eeeee et eaeae et eneanaeeaeanaen 15
B VLEK oot ee et et e e et e e e et e e e e et e e eee e e e eee e e e eae e e e eee e eeeue et e s eae e eeee et eaeee e eeeat e eseee e e e ea et e s ee et ea e et eaeee et eaean et eaeanaeeaeanaen 16
4.5 HYDROKLADKA (VARIANTA) .....oeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeereeeeeeeeeeeeseeeeeeeeeeetetsesesssssseseseesesosetatassseseseneneseasessassesesssessesenensesesesssseseees 16
BuB TAZNA SILA ...ttt et et e et e et e e et et e ee et eae et et ete e e et e e e eee et eeeeeeateeeeee e eaeeeenteseeeeeeneeae e eeeeeeeereneeeereaneneene 17
4.7 MONTAZ NOVEHO LANA ...t eeee et et eeeteeeee et e et et aeee et aseseseeees st eseseneaeeatatas et et eseseatasesentaseneataseseseaensaeaneneasaneneaen 17
4.8 PEVINE NAVIIENT LANA NA BUBEN ........c.oooeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeteeeeeeeseeesetasesetsesssatasesensaeesetasesentasessetesesessaaessataneseaenseseen 17
4.9 NEPORUSENOST LANA .......oeoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeteeeeeeseeae et eses et eeeseatases et aeessetaseseneaeeasataseseaeeseseataseseataseseateseseseaenseaseneenaeseaen 18
4.9.1 Ventil k nastaveni rychlosti odvijeni lana hydraulické kladky...................cooooiiiiiiiii e, 18

4.10 ODBORNY NAVOD K OCELOVYM LANUM ... eeeeeee et e e e ees e s eeeeseeeeseeasesseseseesasaseesesaseasasasensaseseasenaen 19
4.10.1 SI0ZENT OCEIOVERNO QNQ ...ttt e e e e ettt e e s e s et e ta s s e s e e et aaaneseseseaassaeseserensnnnseseeeeees 19
4.10.2 Odvijeni, skladovani a preprava 0celovych [an...............cooiiiiiiiiiiiiiii e e 19
4.10.3 MEFeni prumeru 0CEIOVENO JaNa..............cooeiiiiiiieciec ettt ere e st e et sbeeetbe e sabeeeabeesabeenareesareenanes 19
4.10.4 PFed Prynim POUZITIM ...ttt e ettt e e e et e e e e ete e e e etaeeeaaabaeeeaasaseeasbeseeanssessanssaeesnsteseannsaeseansses 19
4.10.5 Poskozeni vznikla nespravnym PoUZIVANIM .............cccoiiiiiiiiiiiie ettt e e et e e e e tr e e e e ab e e e e araeeeeanaeas 20

5 POUZITI SPODNI VODICH KLADKY .....ceueueiiistssseeeesesssssssssssssssssssssssssssssssssstssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssses 21
6 UDRZBA NAVIHAKU ...c..vevvereeererereeeissesssesssesestssssssstssssssstssssssssesssesssesssssssesssssssesssesssesssesssesssesssesssesssesssesssssssesssesssesssesssessans 22
6.1 NAPINANT POHONNEHO RETEZU....veeeveeeeeeeeeeeeeeeeeeeee et et eeseeeeeeeseeeseeeseseaeeesesesseasenesssaseneaseasensaneasensessasenseseasensesseseesneasensenes 22
5.2 CO UDELATE, KDYZ ... eeeeeeeeeeeee et et et e e et e e et eeeeueeeeeeeseeseseeseaseseeeeaseseaeeaseneeseaseneeeeaseneeseesenseneasenseseaseneeseesenteseeseeeseaseneenen 24
6.3 UDRZBA KARDANOVE HRIDELE ............oeeeeeeeeeeeeeeeee e ee e et e et et eee et et e e e e eeeeee et e et aeeeeeaeeae e eseeseneeaeesenaeneesesseneereneeneerenaeneene 25
6.3.1 MAzANT KArdanOVE RFIAEIE ...........oooveeeeeeeeeeeeeeee ettt e e e e ettt e e e s e e etaraa e seseeetasanaeseseseessanaaesesesenarnnnnesees 25

B.3.2 INTEIVAI MAZANT .ccovveeeee et e ettt e e e et et e ta e aesee et ta et e s e e et esasaa s esetasanaaa s seeatssanasesesesssanassesesennrnnnnerees 26

5.4 PLAN UDRZBY: ..ttt et eeeee et et et eeeeee et eeeesesesseeseeeaeeaseseeseasestaseaseseeeeaseseaseaseseaseaseneeseaseseeseaseneaaeaseneaseasentaneasenseneeseneaeeaseneanen 27
6.5 KONTROLA HYDRAULICKEHO OLEJE ...t e et eee et eseee e eeees e esee et seeee e eeeueateeee st eseesaseeeeeaensseeaeaeas 28
6.6 DUSLEDKY NESPRAVNEHO POUZIVANI LESNIHO NAVIAKU: .........c.oeoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e e seseeeseseeeteesenesesasesas 28

7 VYSTRAZNE ZNACKY ..eoeveereieereereieiseesseeseessesseesesstessessesstessessessessssssessessessessessesstsssessesstsnsenssessesntsnsessessssnsessessesstssessessesn 29
8 NAHRADNI DILY NAVIAKU ..everveieveieteiesesetsesesestsssesssesssesssssssesssessssssssssssssssssssssssesssssssssssesssesssesssesssesssssssesssssssesssesssssnnes 34
CE — PROHLASENT O SHODE.......eeeuiiueieieiereeeiseesseeseseessesseesesssesssssessesssessessssssessessesstsnsessesstsssessessesntsnsessessssnsessessessesnsessessesnt 39
ZARUCNI LIST couveieeiteisteisesssesssesssesssesssesssesssesesessstsssesssessstssssssssssstssssssssssssssssssssssssssstesssesssssssesssesssesssesssesssesssesssesssesssesssesnnns 40



LESNI NAVIJAK KRPAN®5.5 FEH

uvoD

VAZENY ZAKAZNIKU!

Velmi nas tési, Ze jste se rozhodl pro nakup nasSeho lesniho navijaku. Navijak je urCen
pfedevSim praci v lese. Pouzivat se muze také pro vle€eni nejriznéjSich nakladl. Pfi
dodrzovani navodu pro bezpecénou praci a pouzivani pro Vas bude prace se strojem radosti,
zaroven se tak vyhnete zbyteCnym opravam. DoporuCujeme Vam, abyste si pozorné procCetl

navod a pfi praci jej dodrzoval!

URCENI:

Lesnicky navijak 5,5 FEH umoznuje kombinaci pfedniho a zadniho pfipojeni na traktor, coz zvySuje
efektivitu vyuziti traktoru. V pfipadé pfedniho pfipojeni navijaku je totiz mozné vyuzit zadniho pfipojeni

traktoru k dalSimu ucelu, napf. pfipojeni vie€ného zafizeni apod. .

V pripadé piedniho pfipojeni pouzijte horni kardanovou hiidel s max. rychlosti otaéek 1000 min™, smér
otaeni ve sméru hodinovych rucicek. V pfipadé zadniho pfipojeni musi byt navijak pfipojen dolni

kardanovou hfideli s max. rychlosti otaéek 540min™ ,s levoto&ivym smérem otadeni.

Stroj je vyroben pro bézné pouziti v zemeédélstvi a lesnictvi (uelové pouZiti). Kazdé pouZziti
mimo tento ramec je povazovano za neucelové. Vyrobce neruCi za Skodu, ktera vznikne
neucelovym pouzitim. V takovém pfipadé nese riziko uZivatel sam. K ucelovému pouziti patfi
také dodrzovani provoznich, obsluznych a udrzbovych podminek, které stanovil vyrobce. Stroj
sméji pouzivat, zachazet s nim a opravovat jej osoby, které jsou k tomu zmocnéné a poucené o
rizicich. Je nutno dodrzovat odpovidajici bezpeCnostni prfedpisy a také obecné platné
bezpecnostné-technicka, pracovné-zdravotni a dopravné-provozni pravidla. Vlastni upravy na

stroji vylu€uji zaruku vyrobce za 8kodu, ktera v souvislosti s tim vznikne.



Horni
ochranna sit’

'llllllllll!.’:,;

i H T
VT S

"llll.lllll..l -

e
Y e e et
v

Drzak motorové
pily

oy (@ 2

Ridici konzola

Drzak sapiny a

'
\ o
S @
P .
>
WY
< 5
¢ <
! ll'
| &
A
| | A
— s

_ -
o

= ' B ‘
s Aa !
TS Fy A
\M\‘\?-‘““““\“\“ ) k 4 1L
3 . ‘

N .
@ AE— /

TR
\

Kryt kardanové
hridele

Noha
navijaku

Spodni tfibodova
pripojka




TECHNICKE UDAJE

bez hydraulické s hydraulickou

Vlec¢na sila

Brzdna sila

Rychlost navijeni lana
Standardni délka lana
Maximalni délka lana
Potfebny vykon traktoru
Sitka

Hloubka

Vyska s bezpecnostni siti
VySka bez bezpecnosti sité
Hmotnost bez lana
Kategorie pfipojeni
Spodni kladka

Pfipojeni

Hydrokladka

Dalkové ovladani

Nast. rychlosti odvijeni lana

* moznost rozSifeni 200 mm

IDENTIFIKACNI STITE

ﬂ'l [2016] nv[ 229 | KRPAN®

PISEK - Vitli KRPAN d.0.0., Jazbina 9/a, SI-3240 Smarje pri Jel$ah

tel.: +386/3-819-00-90, www.vitli-krpan.com, info@vitli-krpan.com

m-mm-m

Fs min: 110
@[ 9 ][10 ] mm

L max: - 105 m

77
( n max: 540 min®  p max: bar
kg %

KN

kN

m/s
m/mm

m/mm

kW
HP

mm
mm
mm

mm
kg

* rok vyroby a vyrobni Cislo na identifikaCnich Stitcich se méni

** u modelu s hydro kladkou se méni délka ocelového lana a hmotnost (viz. tabulka Technické udaje vyse).

kladky
55 (5,5 t)
69
0,60
70/@ 10
100/@ 10
33-48
45-65
1515+
490
2300

1580
455

., Il., predni

Sérioveé
Sériové
Moznost
Moznost
Moznost

kladkou
55 (5,51)
69
0,60
100/@ 10
100/@ 10
33-48
45-65
1515*
490
2300

1580
469
[., Il., predni
Sérioveé
Sériové
Moznost
Sériové
Sérioveé

*** v§echny uvedené technické udaje jsou v souladu s rozvojem neustale aktualizovany. Mohou se proto lisit od udaja prodejce.



1 NAVOD K POUZITI

1.1 POPIS

Navijak je uren k uklidu lesa. Sestaven je ze svafovaného krytu, hlavni hfidele, ozubeného kola se
spojkou, bubnu s ocelovym lanem a automatické brzdy. Pomoci ocelového lana pfivleCeme dievo do
svazku a lesnickymi fetézy pfipneme na drazky na krytu navijaku. Potom je mozné transportovat dievo
do mista, kde je mozny pfistup jinych dopravnich prostredku.

Lesnicky navijak 5,5 FEH umoziuje kombinaci pfedniho a zadniho pfipojeni na traktor coZz zvySuje
efektivitu vyuziti traktoru. V pfipadé pfedniho pfipojeni navijaku je totiz mozné vyuzit zadniho pfipojeni
traktoru k dalSimu ucelu, napf. pfipojeni vie€ného zafizeni apod. .

1.2 POTREBNE VYBAVENiI TRAKTORU

e Specialni redukéni pfevodovka obrati smér otadeni a snizuje rychlost otacek z 1000min™
na 540min™

e Tribodovy zavés I. nebo Il. kategorie, pfedni.

A |3

Dodrzujte maximalni pocet otacek a smér otaceni kardanové hrideli traktoru.

1.3 PRIPOJENi NA TRAKTOR

A |2

Pri pripojovani navijaku se nikdo nesmi nachazet v nebezpecné blizkosti!
Lesni navijak je mozné pfipojit na kazdy traktor, ktery ma tfibodové pfipojeni, at’ jiZ s ramem I. nebo Il
kategorie.

V pripadé piedniho pfipojeni pouzijte horni kardanovou hiidel s max. rychlosti otaéek 1000 min™, smér
otaCeni ve sméru hodinovych ruci¢ek. V pfipadé zadniho pfipojeni musi byt navijak pfipojen dolni
kardanovou hfideli s max. rychlosti otaéek 540min™ ,s levoto&ivym smérem otadeni.

Pravé tak je z dlivodu odpovidajici konstrukce umoznéno pfipojeni navijaku na traktor s automatickym
pfipojnym ramem. Pouzivejte pfedepsanou kardanovou hfidel a kryt hfidele zabezpe€en zavésnym
fetézem. Dbejte na to, aby kardanova hfidel na obou pfipojnych mistech zaskodila.

Pro prenos toc¢ivého momentu z traktoru na navijak musime nutné pouzit kardanovou
hridel, ktera musi odpovidat doporu¢enému vykonu traktoru (33-48 kW).

Po pfipojeni navijaku na traktor pfipevnime stabilizatory na spodnich pfipojnych ty€ich. Navijak s pomoci
horni pfipojné ty¢e naklonime pfiblizné o 20 stupit dozadu.

Tfibodovy zavés — je pfipojeni k traktoru, které se v pfipadé neseného stroje (navijaku) pfipoji ve tfech
bodech.
Cislo kategorie (1., Il, Ill.) — znamené tloustku svorniku k upnuti stroje (navijaku).




. Tloustka horniho | Tloustka spodniho
Kategorie o :
svorniku svorniku
. @19 mm @ 22 mm
1. @ 25 mm 28 mm
1. @ 32 mm @ 36 mm

2 PROVOZ S KARDANOVYM PRIPOJENIM

Pouzivat se sméji pouze kardanové hfidele pfedepsané vyrobcem!

Na kardanovém pfipojeni musi byt trubice, kryty kloubt a kryty pfipojeni v bezvadném stavu!

Dbejte na neporusenost krytd na kardanové hfideli jak pfi pfepravé, tak pfi praci!

Kardanovou hfidel pfipojujte a vypojujte pouze pfi vypojeném kardanovém spojeni. Pfi tom

musite vypnout také traktor a vyjmout kli¢!

Vzdy davejte pozor na spravnou montaz a ochranu kardanové hfidele!

Ochranu kardanové hridele pfed otacenim zajistéte zavésnym fetézem!

7. Pred zapojenim kardanoveého pfipojenim se prfesvédcte, Ze je zvoleny pocet otacek a jejich smér
v souladu s pfipustnym pocétem otacek a smérem navijaku!

8. Pred zapojenim a béhem ¢innosti kardanového pfipojeni davejte pozor, aby se nikdo nezdrzoval
v nebezpecném okoli navijaku!

9. Kardanovy pfipoj nikdy nepfipojujte, pokud je zapnuty motor!

hrowbdE

oo

2.1 PRIZPUSOBENiIi KARDANOVE HRIiDELE

Délku kardanové hridele je tfeba pfizpUsobit riznym traktoram.

Presnou délku uréime nasledujicim zplsobem:

o Navijak pfipojte na traktor.

Kardanovou hfidel vyjméte zvlast a jednotlivé

poloviny hfidele pfipojte na traktor a stroj. Potom

je mezi sebou vzajemné porovnejte.

e VyzkouSejte, zda snasi pfi maximalnim zdviZeni a
spusténi tyCi tfibodového pfipojeni prekryvani
kardanovych trubic min. 200 mm a jestli pfi
horizontalni poloze kardanova hfidel nenaseda na
blok (pfekryvani trubic musi jeSté snasSet min.
40 mm). (F1)

o V pfipadé, Ze je potfeba zkratit trubice, zkratte
obé kardanové a bezpec€nostni trubice na stejnou
délku. (F2, F3)

e Konce jednotlivych trubic obruste, odstrarite
hobliny a sty¢né plochy dobfe promazte. (F4)

o Kardanovou hfidel pfipojte zavésnym fetézem. |
(G1) Obrazek 1




3 NAVOD PRO BEZPECNOU PRACI

Pfi praci s navijakem musite vénovat nejvétsi pozornost bezpeénosti!

Za uéelem zabranéni nehod si laskavé pozorné predététe a dodrzujte tyto instrukce:

1. Dodrzujte vedle instrukci v tomto navodu pro provoz také vdechny obecné platné bezpeénostni
predpisy!

1

2. S navijakem je nutno pracovat bezpeéné a dodrzovat predpisy z oblasti bezpe€nosti prace!

A1

3. Rizeni, respektive prace s navijakem je povolena pouze osobam star$im 18 let!

4. Varovné a bezpecnostni znaCky na stroji udavaji dulezité instrukce pro bezpecny provoz.
Dodrzujte je pro svou vlastni bezpecnost!

5. P¥i pouzivani vefejnych dopravnich komunikaci dodrzujte dopravni znacky a pokyny!

6. P¥i praci je nutné bezpodminecné pouzivat osobni bezpecnostni prostfedky (helmu, rukavice,
vhodnou obuv, méjte s sebou Iékarnicku...)!

A | 6

7. Odév uzivatele musi pfiléhat na télo. Vyhnéte se volnému obleceni!

8. Pred jizdou a zapojenim kontrolujte vyskyt osob, predevSim déti v bliz§im okoli! Dbejte na
dostate¢nou viditelnost!

9. Jizda na navijaku pfi pfevozu neni povolena!

10. Navijak je nutno pfipojit dle pokynu!

11. Pro jizdu po silnici pfipravte stroj do pfedepsaného stavu!

12.Rychlost jizdy musite vzdy pfizpusobit podminkam okoli! P¥i jizdé nahoru nebo dold a napfic¢
svahem se vyhnéte nahlému zataceni!

13. Nepohybuijte se v nebezpeclné blizkosti!

AN\ 2

14.Mezi traktorem a navijakem se nesmi zdrZzovat nikdo, pokud traktor neni zabezpeéen proti
pohybu brzdou nebo podloZenim klinem!

15. Dokud nejsou soucasti navijaku v klidu, neni dovoleno se jej dotykat!

16. Pravidelné kontrolujte pfipevnéni navijak{!

17.PFed pouzitim je nutné navijak vizualné prohlédnout. Alespor jednou za rok je nutno jej nechat
zkontrolovat odbornikem!

18. Navijak se nesmi pouzivat k jinym u€elim, napf. zdvihani nakladu (obrazek 6)!

A |4

10



19. Pfi kazdém zasahu do navijaku je nutno vypnout kardanovou hfidel, respektive bezpodminecné
vypnout motor traktoru!

A |5

20. Bezpecnostni soucasti navijaku neni dovoleno odstrariovat!

21.Pro vie€né lano je tfeba pouzivat lano odpovidajici pevnosti a kvality!

22.Poskozené lano je nutno ihned vyménit!

23.Je tfeba pouzivat lana takové délky, aby pfi plném navinu na buben zlstala vzdalenost 1,5
priméru lana do vnéjSiho priméru bubnu. PFi aplném odvinuti lana musi na bubnu zlstat
jesté minimalné dva az tfi naviny vieéného lana!

24. Draténé lano je potfeba odseknout jediné se zadni &asti sekery.

AN |7

25. Pomocnik nesmi pfipinat naklad na navijak, dokud o tom neni zpraven traktorista!

26. Navijak se fidi jen z bezpe€ného mista, kde nehrozi nebezpeci ze strany nakladu, lana a stojicich
stromu. Za bezpecné misto se povazuje také sedadlo traktoristy. Navijak ma nainstalovanou
bezpecnostni sit (51), kterou v souladu s témito instrukcemi neni povoleno odstranovat!

A |2

27. ZvIast nebezpeclné je zdrzovat se pfed stromem, ktery planujeme vléci — obrazek 2!
28. Pfi pouziti relé femenice musite byt pozorni k nebezpeéi trojuhelniku, ktery pfedstavuje
nebezpecné okoli, v némz neni povoleno zdrzovat se béhem vileCeni (obrazek 3)!

Obrazek 2 Obrazek 3

29. Pri vle€eni dodrzujte maximalni povoleny uhel 30 stupfiti (obrazek 4)!
30.Na nebezpecném terénu, respektive pfi nedodrzeni maximalniho povoleného vieéného uhlu
vznika nebezpedi pfevraceni (obrazek 5)!

Obrazek 4 Obrazek 5 Obrazek 6

11



31. Nezdrzujte se v nebezpetné z6né (obrazek 2, 3, 4, 5)!

A |2

32. Prace s navijakem musi spravné provadét dva pracovnici (traktorista a pomocnik), ktefi se
museji mezi sebou dorozumét posunky rukou!

1y
ts & A
ﬂfﬁ &/

Vie€eni lana STOP popousténi lana

33.Ten, kdo Fidi navijak, musi b&éhem vlaceni neustale davat pozor na naklad. Pokud to uzplsobeni
terénu neumozniuje, mél by mu pfi tom pomahat pomocnik!

34. Traktor, na ktery je pfipojen navijak, musi mit na gumach minimaini profil, ktery jesté odpovida
silniénim predpisim! V opaéném pfipadé musi byt na kola dany fetézy! Retézy jsou povinné také
pfi praci na snéhu a ledu!

35. Pfi odepinani je nutno nejdfive vybrat vhodné zpevnénou a rovnou plochu. Navijak upevnime
pomoci podpérné nohy!

36.V okoli tfibodovych zavésu je nebezpeti poskozeni z divodu zmacknuti a stlaceni!

37.Pfed zasahy do navijaku navijak odpojte od traktoru a preététe si pokyny o udrzbé navijaku!

A |5

POUZE PRI DODRZOVANI INSTRUKCIi BUDE BEZPECNA PRACE
USPESNA!

12




4 RIZENI NAVIJAKU

4.1.SPOJKA

Spravné nastaveni spojky nam zajistuje optimalni vie€nou silu. Spojka se nastavi pfi zkousce navijaku.
V pfipadé opétovného nastaveni spojky nejdfiv do konce dotahneme matici na hlavni ose (u paky 0,5 m
pfitlacime silou pfiblizné 50 kg). Poté matici uvolnime o 3/4 otacky doleva, ¢imz nastavime rozpéti mezi
navijecim bubnem a lamelami spojky!

V pfipadé, Ze navijak pfi vyjimecné pevném navinuti lana na navijeci buben lano svévolné naviji, matici
postupné uvolnime doleva jesté maximalné o V4 otacky.

VLECNA SiLA NAVIJAKU SE NENASTAVUJE PRITAHOVANIM MATICE NA OSE!

V_PRIPADE, ZE DOJDE K PROKLOUZAVANi SPOJKY, JE NUTNO NEODKLADNE
PRERUSIT VLECENI A ZKONTROLOVAT, ZDA NENi NAKLAD PRILIS TEZKY.

Zaruka se nevztahuje na olejem znecisténé nebo spalené lamely spojky.

Obrazek 7:

: ©
J(M(\\k\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\

® Ale— -

Matici se provede
nastaveni




4.2 PREDBRZDA

Sroubem s kfidlovou matici (obrazek 8) nastavime silu, ktera zabrarfiuje nadmérnému odvijeni
navijeciho bubnu. Spravnym nastavenim zajistime, ze se lano automaticky, resp. ne pfili§ snadno, odviji
z bubnu. To by pfi rychlém odleh&eni brzdy a odvijeni zpusobilo poskozeni lana.

Sila je spravné nastavena tehdy, kdy je jeSt€ mozné odvijeni lana bez vétSiho usili. V pfipadé, ze
vleCeme lano do svahu, je nutné jesté navic uvolnit tuto brzdu, aby bylo vle€eni lana usnadnéno.

Obrazek 8:

Sroubem M10
nastavime brzdnou
silu bubnu

-
H
nlllggggg"
'E’llll!!'

Kridlovou matici M10
zabranime odvijeni
nastavovaciho Sroubu

14



4.3 BRZDA

Kdyz preruSime vieceni, samovolna diferencialni brzda nam zadrzi naklad (buben se neotaci zpét,
a tak zdstane vle¢né lano napjaté).

Brzda je tovarné nastavena. V pfipadé opétovného nastavovani brzdy postupujeme dle kroku nize:

Odstranime ochrannou mfiz (Cislo 1. obrazek 9.).

Uvolnime matici (Cislo 2. obrazek 9.).

Matici (Cislo 3. obrazek 9.) dle potfeby pfemistime doleva nebo doprava v zavislosti na namérené
délce pruziny.

4. Matici (Cislo 2. obrazek 9.) zajistime pfednastaveni (délka pruziny musi byt 80 mm).

5. Matici (Cislo 4. obrazek 9.) vytlacime pistnici o0 20 mm ven.

6. Mezi matici (Cislo 5. obrazek 9.) a ¢epem (Cislo 6. obrazek 9.) musi byt 1-2 mm vdle.

wN ke

Obrazek 9:

Pistnici brzdového vélce
vytlacime o 20 mm ven.

Mezi matici a cepem musi
byt 1-2 mm vile.

Délka pruziny musi byt 80 mm.



4.4 VLEK

Hydraulicky zdvih traktoru nastavime do spodni polohy. Tim se navijak pfes desku stabilizuje a zaroven
zajistime jesté traktor ru¢ni brzdou. V Zadném pfipadé nesmime zacit s tazenim pfed stabilizaci.

Na fidici konzole stiskneme fidici packu dold. Lano se za¢ne navijet na buben. Kdyz pak uvolnime
packu, tah resp. navijeni na buben se pferusi. Z bezpec¢nostnich divodu je mozné navijeni pouze tehdy,
kdyz tiskneme zminénou packu k ovladani tahu.

Pfi pouzivani na dalkové ovladani musite mit traktor vzdy v zorném poli!

Béhem vleku je zakazano zdvihani hydraulického mechanizmu (mohlo by dojit k
poskozeni pripojné kardanové hridele).

Packa pro odvijeni lana

-

Obrazek 10:

Packa pro navijeni lana

Spinac pro trvalé
odvijeni lana

Bezpeclnostni
pojistka

» Béhem pouzivani radiového dalkového ovladage se musime fidit navody o bezpeénosti prace od jeho
vyrobce.

» V pfipadé pouziti radiového dalkového ovladage bereme v Uvahu zvySeny stupefl nebezpeli a
popfipadé mu zabranime.

» Dovoleno je pouziti pouze nami pfedepsanych radiovych dalkovych ovladacui. V opaéném pfipadé
neuznavame zaruku a narok na odskodnéni

4.5 HYDROKLADKA (VARIANTA)

Hydrokladka se pouziva pro usnadnéni prace s hydraulickym navijakem. Hlavni funkce hydrokladky je
odvijeni lana z bubnu navijaku. Princip samotné funkce je velmi jednoduchy, nebot’ kdyz zapneme funkci
,irvalé uvolfovani brzdy“ (,kratké uvolfiovani brzdy*), spusti se hydromotor, ktery automaticky odviji lano
z bubnu. Kdyz vypneme funkci ,trvalé uvolhovani brzdy* (,kratké uvolfiovani brzdy“), brzda oakmzité
zavie buben, zaroven se prerusi ¢innost hydromotoru a tim také odvijeni lana z bubnu.

16




UPOZORNENI: pfi nakupu nového navijaku je mozné, Ze lano prokluzuje, protoZe je tovarné promazano
(mazivem). Prokluzovani vyfeSite, kdyz lano b&éhem provozu nékolikrat odvinete a navinete na buben.
Vlivem opotiebeni materialu dojde €asem k povoleni mezi lanem a pfitlaénym diskem hydrokladky.
V dusledku toho dochazi k prokluzovani lana. Problém vyfeSime tak, ze klicem 19 pfitahneme Srouby na
hydrokladce (viz seznam dild — A1), ¢imz se zvySi tfeni mezi pfitlacnym diskem a lanem

4.6 TAZNA SILA

Je dobré védét, ze vlecna sila je pfi konstantnim vykonu zavisla na délce lana navinutého na bubnu.
Nejvétsiho tahu dosahnete pfi prvni vrstvé navinuti na bubnu. S vicevrstvym navijenim lana na buben se
tazna sila postupné snizuje. Nepfimoumérné se s plnym bubnem zvySuje rychlost vleceni.

Nominalni tazna sila je nejvétsi tazna sila, které dosahnete pfi prvni vrstvé navinu lana na
bubnu. Uvedena je v technickych udajich k navijaku. Se zvétsSovanim objemu navinutého lana
na bubnu se tazna sila zmensuje. TakZe na plném bubnu je 50% az 60% nominalni tazné sily.

4.7 MONTAZ NOVEHO LANA

Nejdfive odstranime trojuhelnikovou bezpecnostni sit. Poté odstranime kryt a oto¢ime buben do polohy,
ktera umoznuje odvinuti odSroubovani Sroubu na bubnu. Lano viozime do vedeni horni kladky a pfes
horni kladku je navedeme do lanového bubnu. Lano viozime do drazky a pfitdhneme Sroub. Pak
zacneme s navijenim podle postupu pro viek. KdyZz navineme celou délku lana, jesté jednou je odvineme
podle spravného postupu pro pevné navijeni, nebot pfi nespravné manipulaci s taznym lanem bychom
mohli vleCnym lanem zkratit jeho Zivotnost. Je nutné dbat zvlastni opatrnosti, aby pfi navijeni nevznikly
smycky.

4.8 PEVNE NAVIJENI LANA NA BUBEN

Nejdfive lano zcela rozvinete, potom je pohybem packy (obrazek 10) navinete na buben.
Pfi tom dbejte na to, aby bylo lano pevné navinuto na buben.
To muzete provést dvéma zplisoby:

e tazenim bfemen,
e pfipevnénim vleéného lana na stabilni pfedmét a vle¢enim traktoru k tomuto pfedmétu.

UPOZORNEN:I:

Tazné lano lano musi byt stale pevné navinuto na buben — pred zacatkem provozu s
navijakem je nutné lano zcela rozvinout a pevné je navinout na buben! Pfi odvinuti lana
musi na bubnu zlstat jeS$té minimalné pét navina. Pfi tom provéite neporusenost lana!

17



4.9 NEPORUSENOST LANA

e Reklamovat je mozné pouze lano, které jesté nebylo pouzito.
e Vle€né lano nesmi byt delSi nez maximalni délka, ktera je uvedena v technickych

udajich.

Pri manipulaci s lanem dbejte na to, aby pfi navijeni i odvijeni nevznikaly smycky.

SPRAVNE NESPRAVNE

Sila pro vyvle€eni lana musi byt spravné nastavena, aby se po kone¢ném vyvle€eni lana buben ihned
zastavil. Tim se zabrani samovolnému uvolnéni lana na bubnu.

Kazdy novy navijak je jiz tovarné nastaven na maximalni taznou silu, ktera je zapsana také na typovém
Stitku. NavySeni tazné sily nad tyto hodnoty neni povoleno. Kdyz se vSak vlivem opotfebeni spojek
tazna schopnost navijaku snizi, je potfeba spojku opét nastavit.

Pri navijeni kontrolujeme my i vyrobce vsechna ocelova lana. Zaruka se nevztahuje na
bezplatnou vyménu ocelovych lan.
Respektujte nase vseoobecné obchodni podminky.

4.9.1 Ventil k nastaveni rychlosti odvijeni lana hydraulické kladky

Ventil k nastaveni rychlosti
odvijeni lana hydraulické
kladky (soucast sériového

vybaveni na navijacich

s hydraulickou kladkou

18

SniZeni rychlosti
odvijeni lana

ZvySeni rychlosti
odvijeni lana

P




4.10 ODBORNY NAVOD K OCELOVYM LANUM

4.10.1 Slozeni ocelového lana

Prostredni drat

Klasické ocelové lano je nepostradatelny prvek stroje nebo
zafizeni.

Draty se mohou ovinout v jedné nebo vice vrstvach okolo
prostfedniho dratu, vytvofi spiralovy provaz nebo pramen;
ovinuté v dlouhych obloucich okolo jadra tvofi ocelové lano.

Pramen

Lano

4.10.2 Odvijeni, skladovani a preprava ocelovych lan

Richtig = spravné; Falsch = $patné

4.10.3 Méreni praméru ocelového lana

Falsch! Richtig!

Richtig = spravné; Falsch = Spatné

4.10.4 Pied prvnim pouzitim

Nejdfive je tfeba ocelové lano nového navijaku natahnout, to znamena odmotat a se zatézi s pomoci navijaku
pékné zavést a navinout. Nejvétsi vykon navijak vyvine pfi prvnich otd¢kach, coz znamena vzdy odmotat
ocelové lano navijaku do konce a teprve potom navijak zacit pouzivat. Jinak se ocelové lano na spodnich
resp. vnitfnich zavitech macka a nici.

Pro delSi Zivotnost ocelového lana se tento postup doporucuje denné opakovat.

Pred pouzitim navijaku odvirnite lana na délku poslednich péti otacek a naviiite je se zatézi
(napf. lehce zvednéte ruéni brzdu, traktor s lanem tahnéte nahoru do kopce).
Na poskozeni lan nasledkem Spatného zachazeni se zaruka nevztahuje.

19



4.10.5 Poskozeni vznikla nespravnym pouzivanim

Poskozeni z divodu rotace (zkrouceni)

s >
Ocelové lano po ,,oloupani” vnéjsich Kvali rotaci (zkrouceni) ve sméru otaceni
pramen(. Dobfe viditelné hromadéni ocelového lana se ,,nekroutivé“ ocelové
prebytecnych délek lano zkratilo a jadro prodlouzilo.

Casté krouceni ovliviiuje jenom vnitini Na tomto Zesti pramenném lané se kvali
(nejkrat3i) pramen. Ten jediny leZi krouceni povolily vné&jsi vrstvy dratd
natazeny na ocelovém lané. vnéjsich pramen.

Kvali krouceni lana o kladkostroj se Toto lano se zkroutilo ve sméru otevirani

prameny v jadre lana piebyte&né (odvijeni) ocelového lana. V nezatizeném
prodlouily. Takové pogkozeni se stavu tvofi smycku ve sméru otaceni lana.
mnohokrat nachazi na koncich pohybu Po zatiZeni lana se smycka utdhne a mlze
lana, které je vedeno pies kladkostroje trvale zménit tvar lana.

nebo bubny.

Toto ocelové lano pracovalo v pfilis Gzkém Jesté jeden priklad lana vedeného prilis
kladkostroji. uzkym kladkostrojem.

Poskozeni vlivem ohybani

ZIaméni dratt na ocelovych lanech se Toto nekroutivé ocelové lano bylo tazeno
zavienymi prameny zplisobené pres okraj kladkostroje, a tim se hodné
vycerpanim. poskodilo.

Poskozeni z dlivodu hrubé nedbalosti

17

Zplosténi z divodu mackani. Poskozeni jsou Pfi zatiZeni vzniklych smycek dojde k
trvala. zlomeni vldken a deformacim.

Ocelova lana s dvojitym soubéznym
navinutim pramenu jsou citliva na
zkrouceni. Zde doslo k prodlouzeni
vnitinich pramenﬁ, coz je vytlacilo ven.

uji do tvaru vrtaku,

Ocelova lana se form

protoze

se ocelové lano drelo o ¢asti konstrukce,

nebo se vleklo skrze prilis uzké drazky.
-

Toto lano se zkroutilo ve sméru otaceni
lana. V nezatizeném stavu tvofi smycku ve
sméru odvijeni lana.

PFili§ Siroky kladkostroj Spatné podepird
ocelové lano. Nasledkem je rychlé
zlamani dratl na styéném povrchu.

Toto lano bylo tazeno pres okraj
kladkostroje. VSimnéte si stopy
poskozeni.

18

Ohnuti vzniknou vlivem sily (vnéjsich
vliva).

Poskozeni v jefabové technice

Vznik kosiku na nekroutivém ocelovém
lané. Pokud jste vidéli jedno, vidéli jste
vsechny.

Jesté jedno vytvoreni kosiku na
nekroutivém lané.

P
Toto lano se zcela rozvinulo. Vnéjsi
prameny jsou pro ocelové lano pfilis
dlouhé. Tam, kde kladkostroj tlacil na
prebytecné prodlouZeni, stoji prameny
zptima.

Vnéjsi poskozeni

2

| s

Pokud se ocelové lano tdhne pres ostré
hrany, ma sklon se v nezatizeném stavu
navijet.

Brzdové lano jefdbu s drzadlem. Vsechny
vnéjsi draty jsou vlivem opotiebovani na
vystupni hubici 1x na délku pleteni
polamany. Zlomené ¢asti se potom
mackaly do kone¢ného bodu posunu.

Spravné pouzivani

ocelového lana vdam
muze zachranit zivot!

20



5 POUZITI SPODNI VODICI KLADKY

ey , PFi pouziti vodici kladky musime

Pfi vleCeni pres spodni , Sy

. , davat pozor na odpovidajici

kladku nesmi byt omezovaci Lo L
, . pramér kotouce. Pri vleceni

prvky nebo kluzaky natazeny ) i

nesmi omezovaci prvky nebo

do spodni kladky, v opacném

pipadé maze dojit k kluzaky natazeny do kladky.

poskozeni lana. L.
POHYBUJTE SE V BEZPECNE

PouZiti bezpecnostniho : ' VZDALENOSTI!
koliku oznaéeného Sipkou je b2

Pti pouzivani kluzakd
musime byt pozorni,
abychom lana
nevlékli kluzakem v
ostrém ahlu.




6 UDRZBA NAVIJAKU

Pred zahajenim udrzby vypnéte traktor, vyjméte kli¢ a pockejte, az se
pohyblivé dily zastavi.

Kazdych 40 provoznich hodin je nutno promazani loziska horni kladky. Nutna je také udrzba fetézu
pohonu. Pokud je vystaven znecisténi, je tfeba jej olistit a potom minimalné namazat mazivem odolnym
proti vysokym teplotam (obycejné mazivo se rozehfiva), nebot mazivo nesmi pfijit do kontaktu s tfeci
plochou spojky.

Nespravné mazani muize zpusobit kontakt maziva s oblozenim spojky a brzdného
oblozeni.

6.1 NAPINANi POHONNEHO RETEZU

Pohonny fetéz se béhem provozu vlivem zatiZzeni ponékud roztahne, a proto je tfeba vickrat jej
kontrolovat a nastavit, aby se zabranilo nadmérnému opotiebeni celého Fetézového pohonu. Retéz nesmi
byt napjaty pfili§ a musi umozriovat vuli od 1-3 mm. Prvni napinani provedte po cca 2 provoznich
hodinach, pozdé&ji pak kontrolujte fetéz kazdych 20 provoznich hodin.

Nejdfive odstrarite kryt kardanové hfidele (viz seznam soucCastek str. 32, kus C13). Poté castecné
odSroubujte Srouby na krytu pohonu (poz. 1). Zaéneme napinat hlavni fetéz (poz. 2.), matici (poz. 3.)
utahujeme, zaroven rukou kontrolujeme napéti fetézu. Retéz musi umozfiovat minimalni vychylky.

Retéz (poz. 4) napiname $roubem (poz. 5). Postup napinani fetézu je shodny s vy$e popsanym
postupem, pouze pfi tomto postupu Sroub (poz. 5.) uvolnime a neutahujeme. KdyZz dosahneme
pozadovaného napéti fetézu, pfitdAhneme matici na napinacim Sroubu a pfitahneme Srouby, (poz. 1.
Obrazek 11).

Pohonné retézy jsou dily, jez se rychle opotrebuji, a proto se na né zaruka nevztahuje.




Obrazek 11:

O, :

e

g})x&

Retézy namazte vhodnym mazivem (lithiovym), které je maximalné pfilnavé, aby se bé&hem provozu
neuvolnovalo. Existuje totiz nebezpeci, ze by se uvolnéné mazivo dostavalo na lamelu spojky, €éimz by se
zmensila vleéna sila. Mazivo musi byt také vodéodolné a pouzitelné v teplotnim rozsahu od -25°C az +125°C.
Pro mazani retézu se mlze pouzit také sprej podobnych viastnosti.

23



6.2 CO UDELATE, KDYZ ...

PROBLEM

PRAVDEPODOBNE DUVODY:

navijak nereaguje pfi

zapnuti spinace, resp.
pii zmacknuti na
tlacitko na ridici
konzole (nebo na

dalkovém ovladaci pfi

dalkovém radiovém
ovladani)

v hydraulickém systému neni dostate¢ny
tlak

proveéfte, zda je zapojen pohon navijaku (kardan musi
byt zapnut, jinak ¢erpadlo nefunguje), provérte
mnozstvi oleje v nadrzi

systém neni pod elektrickym napétim

provérte pfipojeni elektfiny na traktoru, zda jsou
spusténa pozi¢ni svétla na traktoru (provérte el.
akumulator dalkového ovladani), provéfte a dle
potieby oCistéte zoxidované kontakty

fidici ventil nefunguje

pokud chybi elektricky zdroj, je potfeba vyresit
nedostatky z pfedchoziho bodu, pokud je Fidici ventil
pouze doCasné zablokovan, pak je mozné odblokovat
ho sou¢asnym mackanim na tlacitka konzole a na
styéné ¢epy magnetu, které se nachazeji na stfedu
éelnich ploch magnetl %

Pretrzeny fetéz pohonu.
(maly nebo velky)

Vymeénte fetéz **

Roztrzeny nebo spadly fetéz Cerpadla.

Znovu sestavte pohonny fetéz (provéfte postaveni
ozubenych kol) nebo jej vymérite; zkontrolujte vali
kardanové hfidele **

Koncovy spina¢ na fadici ocelového lana
je poskozeny.

Opravte spinac (promazte zapadku na jeho konci)
nebo jej vymérite.

Navijak nevlece
dostatecné

pfili§ dlouhé vie€né lano na bubnu

Provérte maximalni délku lana na bubnu

Znecisténa lamela spojky (nespravné
mazani pohonného fetézu)

Je nutno odistit povrch spojky nebo je nutna vyména

X

Opotfebena lamela spojky

nutno vyménit spojky %

poskozen pohonny dil navijaku

nutno vyménit poskozenou ¢ast navijaku ¥

pfilis nizky tlak oleje v hydraulickém
systému

poradte se se servisni sluzbou %

Vzdalenost spojky neni nastavena
spravne.

Nastavte vzdalenost podle navodu vyrobce.

PoSkozené oblozeni spojky.

Spalené obloZeni spojky.

Vyménte obloZeni spojky. **

Valec spojky tece.

Vyménte manzety nebo kompletni valec spojky.

tlak oleje pod
minimalné uréenym
tlakem

pfili§ malo oleje v nadrZi

provéite mnozstvi oleje v nadrzi a dle potfeby jej
dopliite, vyhledejte a vhodné utésnéte pfipadné misto,
kde by olej unikal

pfilis nizky tlak oleje

posSkozeni Cerpadla

poradte se se servisni sluzbou; vyménit Cerpadlo %

nespravné nastaveni bezpecnostniho
ventilu

Nastavte bezpecnostni ventil.

rychly pad tlaku, bez
toho aby byl navijak v
provozu

poskozeni zpétného ventilu

poskozeni fidiciho ventilu

poskozeni tlakového akumulatoru

poradte se se servisni sluzbou, vyménte poskozené
¢asti navijaku %

brzdny vykon neni
odpovidajici

nespravné nastaveni brzdy

nastavte brzdny vykon

znecisténé obloZeni pasové brzdy

Vyménte pasovou brzdu **

posSkozen mechanizmus brzdy

je nutno vyménit poskozené dily ¥

opotfebena pasova brzda

je nutno vymeénit pasovou brzdu

24




PROBLEM

vlec¢né lano se tézce
vyvléka

PRAVDEPODOBNE DUVODY:

nespravné nastaveni vykonu vyvlékani
lana

nastavte vykon vyvlékani lana

poSkozené vleéné lano

vymeénit vie¢né lano

posSkozena pasova brzda
Nedistota v plasti navijaku.

vymeénit pasovou brzdu
Odmotat vlie€né lano a navijak odistit.

navijak vlece i pres
vypnutou spojku

Nespravné nastaveni chodu valce spojky

nutno nastavit chod valce spojky

poskozen buben

je nutno vyménit buben

poskozené spojky

vymeénit poSkozené spojky **

Nefunguje
hydraulicka kladka.

Nizky tlak oleje v hydraulickém systému.

Poradte se se servisni sluzbou.

Hydromotor ztraci vykon.

Vymérite hydromotor.

Nespravné nastaveni brzdy.

Nastavte pasovou brzdu.

Opotfebované pfitlacné valce.

Vymérnite pritlatné valce.

Nefunguje ventil nastaveni rychlosti
navijeni ocelového lana hydraulické
kladky.

** spotrebni material

Zkontrolujte, zda neni ventil Upiné uzavien;
poSkozeny ventil vyménte

Navijak je funkéné a bezpetnostné otestovin. Z dilvodu bezvadného a bezpeténého provozu je
nutné v pfipadé poruchy pouzit pouze origindlni servisni dily. Zakaznik Ztraci veskeré ndroky na
zaruku, pokud pouzije neoriginaini nahradni dily nebo pokud je oprava provedena neodborné nepo
pokud opravu provede osoba, kiera k tomu neni zplnomocnéna.

6.3 UDRZBA KARDANOVE HRIDELE

Pro pohon navijaku musime pouzit kardanovou hfidel odpovidajici kvality (sily). Doporu€ujeme pouzit
kardanovou hfidel znacky WALTERSCHEID W2300E-SD15-560, katalogové Ccislo: 2000336, ktera je
vyrobena specialné pro takovy typ navijaku, nebo kardanovou hfidel jinych vyrobcl s podobnymi
vlastnostmi.

6.3.1 Mazani kardanové hridele

Typ maziva: lithiové mazivo

Trida odolnosti: NL-GI2

Maximalni mnozstvi maziva na misto mazani: 15 g = 5 stlaceni

Ktize (1) a ochranna loziska (2):

Ochranné lozisko stladime dozadu a namazeme kfiz i ochranné lozisko. Potom je vratime zpatky do
puvodni pozice.

Trubky (3):

Roztahneme kardanovou hfidel a v poloviné s vnitfni trubkou odstranime ochranu a namazeme vnitini
trubku.

25



Obrazek 12: Obrézek~13: )
(159)( 69 |

e

6.3.2 Interval mazani
Opatrnym zachazenim se zvySi spolehlivost a zivotnost kardanové hridele.

Pouzivani kardanové hfidele bez ochrany nebo s poSkozenou ochranou, respektive s nespravné
umisténym fetézem na pfidrzeni ochrany (pokud je potfeba) je zakazano.

Pfed zahajenim prace se musi ovéfit umisténi a funkénost vSech ochrannych prvkd.

Poskozené nebo chybéjici dily nahradime jediné originalnimi dily.

Jina uprava, nez jakeé je popsané v navodu, je zakazano.

ZvIastni pozornost musime vénovat pravidelnému promazavani kfize a kardanovych trubek kazdych 8
hodin, v opaéném pfipadé mize dojit k jejich poSkozeni s naslednym poSkozenim kardanové hfidele a

pohonu navijaku. Nutny je také bezchybny stav ochrannych trubek a trychtyfa.

Kardanovou hiidel mazeme dle navodu vyrobce (obrazek 14).

Obrazek 14:

ServicePlus
>Svyste

powered by GKN Walterscheid

26



6.4 PLAN UDRZBY:

Vizualni prohlidka navijaku a testovani ¢innosti provedeme pfed kazdym zahajenim prace. Takto
provéfime:

zda jsou pfitazeny vSechny Srouby a matice,

e zda nejsou na navijaku mechanicka poskozeni,

e zda jsou nastaveny vSechny pojistky ¢epl na pfipojnych mistech navijaku,

¢ zda je hfidel pfipojena a je pfipnuto lanko bezpecénostni kardanové hfidele,

e zda jsou spodni paky traktoru spravné fixované, aby se predeslo horizontalnimu posunu navijaku,
e zda spojka spravné funguje,

e zda je sila vyvlékani lana spravné nastavena.

Veskeré nedostatky je nutno pred zahajenim ¢innosti odstranit!

CO JE TREBA UDELAT? JAK? CiMm?

Rozvinout lano a pevné ho navinout
na buben.
U nového navijaku a pokazdé, kdyz je

. Vizualné
lano na bubnu uvolnéné.

provérit, zda neni poSkozeno a zda je
spravné pripevnéno

Hnaci fetézy napnéte po prvnich 2 Viz kapitola napinni

Kontrola a napinani fetézu provoznlch,hodlna_ch’a poté po kazdych pohonného Fetézu
20 provoznich hodinach.
Vyména spojky Dle potieby. X
Vyména pasové brzdy Pokud se brzdna sila uz neda nastavit X
Hnaci fetéz —_ . .
Kazdych 20 provoznich hodin
Mazani Lozisko horni a spodni Vazelina (lithiova)
kladky
Sedlo horni kladky Nejméné jednou tydné

nahofe na navijaku

%« Narocnéjsi prace pri opravé navijaku musi provadét odbornik, resp. servisni sluzbal!

PRAVIDELNA A PECLIVA UDRZBA JE
PODMINKOU PRO BEZPROBLEMOVY PROVOZ
A DLOUHOU ZIVOTNOST!

27



6.5 KONTROLA HYDRAULICKEHO OLEJE

Obgas je nutné zkontrolovat hladinu oleje v nadrzi, ve kterém musi byt 3,8 litru oleje viskozity 32—46 mm?

(8,3 litru, pokud je navijak vybaven hydrokladkou). Doporucujeme olej DIVINOL DHG 32 nebo podobny.
Mnozstvi oleje se kontroluje tyCkou na krytu nadrze.

Olej je potfeba nejdfive vyménit po provedenych 200 hodinach, podruhé po provedenych dalSich 600
hodinach, potom po kazdych 1000 hodinach, respektive minimalné jednou za rok (profesionalové dvakrat
za rok). Pfi praci je nutna kontrola teploty oleje. To provedeme teplomérem, pokud ho vSak nemame,
zastavime motor traktoru a rukou se dotkneme hydraulického vedeni, a tak zkontrolujeme teplotu. Pokud
teplota prekroci 70°C, je nutné okamzité prerusit praci a zjistit davod prehfivani.

6.6 DUSLEDKY NESPRAVNEHO POUZIVANI LESNIHO NAVIJAKU:

Spalena spojka

Spalena pasova brzda

Poskozeny mechanizmus brzdy
Utrzeny Clankovy fetéz

Zlomena kladka nebo loZisko kladky
Poskozeni krytu kardanoveé hfidele
PoSkozeni ozubeného kola

Poskozeni krytu, resp. destrukce ramu
UtrZzené lano

Destrukce osy bubnu ...

28



7 VYSTRAZNE ZNACKY

> >

540
min

20> >

1.Ctéte a dodrzujte navod k pracil

A |1

2. Nepohybujte se v nebezpeéném
okoli stroje!

A |2

3. Maximalni pocet otacek a smér
otaceni kardanu!

A |3

4. Neni uréeno ke zdvihani nakladu

A |4

5. Pfed zasahem do navijaku vypnéte
traktor a vyjméte klic¢!

A |5

6. Povinné pouziti ochrannych
pomucek!

AN\ | 6

7. Draténé lano je potifeba odseknout
jediné se zadni Casti sekery.

AN\ | 7

29



e STANDARD: lesni navijak bez hydraulické kladky

BRZDA SPOJKA

10

6/do, ’ ¢

|
) / 12VDC
1 Wit

NG612VDC

I

5

L
L_ 12

. BEZPECNOSTNI VENTIL

13. UZAVIRACI VENTIL R1/4

. RIDICI VENTIL (ROZVADEC) 4/3

1. NADRZ 8. AKUMULATOR

2. OLEJOVY FILTR 9. DVOJCESTNY VENTIL 2/2
3. SACI FILTR 10. BRZDA

4. CERPADLO 11. SPOJKA

5. REGULATOR TLAKU 12. TROJCESTNY VENTIL 3/2
6

7

30



VOLITELNE: lesni navijak s hydraulickou kladkou

SPOJKA

BRZDA

10

|
4/// 12 VDC
11 WV [

. BEZPECNOSTNI VENTIL

13. HYDROMOTOR

. RIDICI VENTIL (ROZVADEGC) 4/3

13 6/d0,
3k
9
] I—JT
T N2 7
A |B
NG812VDC
HM><5A ng
T
=
T
—‘ 145 bar 14
—H'% L / 12VDC
M N
'i' T
| | s
1
/ AKUABT oo, G1/4
1. NADRZ 8. AKUMULATOR
2. OLEJOVY FILTR 9. DVOJCESTNY VENTIL 2/2
3. SACI FILTR 10. BRZDA
4. CERPADLO 11. SPOJKA
5. REGULATOR TLAKU 12. TROJCESTNY REGULATOR PRUTOKU
6
7

14. TROJCESTNY VENTIL 3/2

31



ELEKTRICKE SCHEMA

32

by e

VArQds

YOZud

Q@co

e R i« T

{+] 184 4
eyfods o ¥
i~} =owy £ £

EpZIg .

WAANSYZ

WAQHISYZ

Nelo
o
T

N R0

VI0ZNOM [21a1Y

AYTIAYN

HOLAVHL




DRAT 1 - BRZDA,

DRAT 2 - HIGTHOST
DRAT 3 - SPCUKA

| -] O S e O Y s ‘

DRATA +12V

TTZBA T
A‘C’:'D’g

CERMA

CERNA
wvsnm BRZDY
at
DRAT 1
s CERNA
: /[T | BEXPECNOSTNI VENTIL SPOJKY
/ / i SPAIKA+KONECNE SPINAG

s CERNA ZEDS
MODRA

KOMICNY SPINAC



8 NAHRADNI DILY NAVIJAKU

Pozn. | Dily navijaku :S:U Pozn. Dily navijaku E::u
A OSA NAVIJAKU C4 SROUB M8x16 8,8 Zn 1
C5 MATICE M12 6
A1 HLAVNI OSA NAVIJAKU 1 C6 REDUKCNI OZUBENE KOLO 1
A2 TLACNE LOZISKO 51309 1 c7 RETEZ CERPADLA 1/2" 1
A3 RETEZ 1" (59 Clank) 1 C8 OZUI?I;NE KOLO POHONU CERPADLA 1
SPOJOVACI CLANEK RETEZU 1" (59 &lanki) 1 C9 ZAJISTOVACI SROUB 1
A4 OZUBENE KOLO 54Z 1" 1 C10 POJISTNY KROUZEK @80 2
A5 KULICKOVE LOZISKO 6008 2 C11 LOZISKO 6208 2RS 4
A6 PODLOZKA PRUZINY OZUBENEHO KOLA 1 C12 KARDANOVA HRIDEL 1
A7 PRUZINA (tlakova) N41x40x8 1 C13 HMOZDINKA 10x32 4
A8 KULICKOVE LOZISKO 6308 3 C14 OZUBENE KOLO 1
A9 NAVIJECI BUBEN 1 C15 POJISTNY KROUZEK @35 1
A10 SROUB M12x30 DIN 912 8,8 Zn 1 C16 MATICE M12 3
A11 PAS BRZDY 1 c17 PODLOZKA @13 DIN 125A 3
A12 HYDRAULICKY VALEC 1 C18 SROUB M8x12 2
A13 VIKO 1 C19 MAZNICE M16x1,5 1
A14 PODLOZKA @ 12 DIN 125A Zn 4 C20 DOMEK REDUKTORU 1
A15 SROUB M12x20 DIN 933 8,8 Zn 4 C21 SROUB M12x60 2
A16 MATICE M39 DIN 985 8 Zn 1 C22 SROUB M12x95 1
A17 OCHRANNE ViKO 1 C23 KARDANOVA HRIDEL 1
A18 PODLOZKA @ 8 DIN 125A Zn 1 C24 SROUB M12x110 2
A19 SROUB M8x16 DIN 933 8,8 Zn 1
A20 DRZAK KARDANOVE HRIDELE 1 D KLADKA NAPNUTI RETEZU
A21 PRUZINOVA ZAVLACKA @3x16 DIN 1481 1 D1 PRUZINA (tazn3) 11x65x1 1
A22 NOHA NAVIJAKU 1 D2 PAKA KLADKY 1
A23 ZAJISTOVACI KOLIK NOHY 1 D3 BEZPECNOSTNI MATICE M12, DIN 985 8 1
A24 DVOJITY ZAVLACKA D3x62 + RETEZ 2 D4 ZAVLACKA @3,2x20 DIN 94 1
A25 DIST. PODLOZKA @75%@40x3 (do 08/2014) 1 D5 REDUKCNI KROUZEK 1
D6 LOZISKO 6002 2RS-SKF 1
B BRZDA NAVIJAKU D7 KOLO KLADKY RETEZU 1
B1 SROUB M10x45 DIN 931 8,8 1 D8 POJISTNA PODLOZKA @30, DIN 472 1
B2 BEZPECNOSTNI MATICE M10 DIN 985 8 1
B3 ZAVITOVA TYC M12x250 DIN 975 1 E KRYCIi DESKA
B4 MATICE M12 DIN 934 8 1 E1 KRYCI DESKA 1
B5 EXCENTR 2 E2 PODLOZKA M5 DIN 125 A 2
B6 CEP ZAVITOVE TYCE 1 E3 SROUB M50X20 DIN 912 2
B7 CEP EXCENTRU @16x50 1
B8 TRUBICE BRZDOVEHO PASU 1 F ELEKTROINSTALACE NAVIJAKU
B9 PODLOZKA 1 F1 ZASTRCKA DALKOVEHO OVLADANI 1
B10 PRUZINA BRZD. PASU (tlakova) 30x100x5 1 F2 SROUB M5x35 DIN 84 4,8 3
B11 PODLOZKA PRUZINY 2 F3 ZASUVKA 1
B12 BEZPECNOSTNI MATICE M12 DIN 985 8 5 F4 MATICE M5 DIN 934 8 3
B13 SROUB M12x60 DIN 931 8,8 1 F5 12V KABEL 1
B14 SROUB M12x80 DIN 931 8,8 1
B15 PODLOZKA M12/13 DIN 125 A 2 G HYDRAULIKA NAVIJAKU S H.K.
B16 PAKA BRZDY 2 G1 RIDICI BLOK 1
B17 CEP BRZDOVEHO MECHANIZMU 1 G2 PODLOZKA M8DIN 125 A 8
B18 PRUZINA (tazn4) 21x145x3 Zn 2 G3 IMBUSOVY SROUB M8x100 DIN 912 8,8 3
B19 CEP VALCE 1 G4 IMBUSOVY SROUB M8x90 DIN 912 8,8 3
B20 HYDRAULICKY VALEC BRZDY CE-22X66 1 G5 KULICKOVE LOZISKO 6002 2RSH 1
B21 ZAVLACKA @3,2 x 20 DIN 94 Zn 1 G6 POHONNA HRIDEL S OZUBENYM KOLEM 1
B22 Cu PODLOZKA V4" 2 G7 PRUZINOVA ZAVLACKA @6X32 DIN 1481 1
B23 DUTY SROUB %" 1 G8 SROUB M3X30 DIN 912 4
G9 PODLOZKA M8 DIN 125 A 4
c REDUKTOR G10 KONEKTOR SEDY 3
C1 KRYT REDUKTORU 1 G11 VENTIL VE NA 20-01H 34 UNF 2
C2 KRYT KARDANU 1 G12 MAGNET EC36 DIA 13 12 VDC LUEN 2
C3 PODLOZKA @ 8 DIN 125A Zn 1 G13 MATICE VENTILU 1
G14 ROHOVA PRIPOJKA GE8-DR1/4" NPT 1




Pozn. | Dily navijaku :S:U Pozn. | Dily navijaku Ifl?scu
G15 | TRICESTNA PRIPOJKA EVT 8-L 1 K HORNi KLADKA
G16 ROHOVA PRIPOJKA EVW 8-L 3 K1 KRYT KLADKY 1
G17 ROVNA PRIPOJKA S MATICI 8L 1 K2 MATICE M12 DIN 934 8 1
G18 | ROVNA PRIPOJKAEVG E8S R %" 2 K3 DISTANCNI PODLOZKA @40/@/12,5 2
G19 BLOKAlU 1 K4 VEDENI DRATENEHO LANA 1
G20 KONEKTOR CERNY 1 K5 DISTANCNI PODLOZKA @45/@31 1
G21 SROUB M5X35 DIN 912 12,9 4 K6 KOLO KLADKY 1
G22 PODLOZKA M5 DIN 125A Zn 4 K7 KULICKOVE LOZISKO 6306 1
G23 ROVNA PRIPOJKA GE8S R %" ED L=50 MM 1 K8 POJISTNA PODLOZKA @72 DIN 472 1
G24 | VENTIL KV-4/3-5K0-6-6-12DCKD12 1 K9 DISTANCNI TESNENI @30x59 1
G25 REGULACNI VENTIL 1 K10 DISTANCNi PODLOZKA 2 @45/@31 1
G26 ROVNA PRIPOJKA XVGE 8-TLUMIVKA 1 K11 SROUB M12x85 DIN 931 8,8 1
G27 ROVNA PRIPOJKA GES-ILR %" 1 K12 MAZACI CEP M10 DIN 71412 1
G28 CERPADLO K1PD9 2G 5,8CM 8,7 LIMIN 2
G29 Cu PODLOZKA 3/8" 2 L SPODNI KLADKA
G30 DUTY SROUB 3/8" 1 L1 KRYT SPODNi KLADKY 1
G31 ROVNA PRIPOJKA GE8-S R 3/8” (OD 09/2014) 1 L2 PRUZINOVA ZAVLACKA @6x50 DIN 1481 1
G32 TRICESTNA PRIPOJKA 10L (M16) (OD 09/2014) 1 L3 KOLIK SP. KLADKY @25x225 1
G33 ROHOVA PRIPOJKA 10L (OD 09/2014) 1 L4 MATICE M12 DIN 934 8 1
G34 | ROVNA PRIPOJKA GE10L R3/8" (OD 09/2014) 1 L5 VNEJSI PODLOZKA KLADKY @40x12,5 2
G35 PRUTOKOVY VENTIL (OD 09/2014) 1 L6 MAZACI CEP M10 DIN 71412 1
G36 DRZAK PRUTOKOVEHO VENTILU (OD 09/2014) 1 L7 OMEZOVAC POHYBU 1
G37 MATICE M8 DIN 985 Zn (OD 09/2014) 2 L8 PRUZINOVA ZAVLACKA @4x16 DIN 1481 1
G38 | PODLOZKA M8 DIN 125A Zn (OD 09/2014) 4 L9 ZAJISTOVACI KOLIK OCELOVEHO LANA 1
G39 SROUB M8X20 DIN 931 8,8 Zn (OD 09/2014) 4 L10 DISTANCNI PODLOZKA @45x@31 1
G40 PRIPOJKA ROVNA 3/8™- NIPL (OD 09/2014) 1 L11 KLADKA 1
G41 | ROHOVA PRIPOJKA EVW 10L 1 L12 KULICKOVE LOZISKO 6306 1
G42 MANOMETER 1 L13 POJISTNA PODLOZKA @72 DIN 472 1
L14 DISTANCNI PODLOZKA 2 @45x31 1
| OCHRANNA MRiZ L15 TESNENI KLADKY @30x52 1
11 SPODNI OCHRANNA SiT 1 L16 SROUB M12x80 DIN 931 8,8 1
12 HORNI OCHRANNA SiT 1
13 SROUB M12x40, DIN 933 8,8 2 M ZAVES (0D 03/2014)
14 PODLOZKA M12, DIN 125 A 6 M1 ZAVES 1
15 BEZPECNOSTNI MATICE M12 DIN 985 8 3 M2 ZAJISTOVACI CEP 1
16 SROUB M12x35 DIN 603 8,8 2 M3 ZAVLACKA D10+ RETEZ 1
17 RUKOJET M12 2 M4 ZAVLACKA DVOJITA D3x62+ RETEZ 2
18 SROUB M10x25 DIN 933 8,8 4 M5 KOLIK PRIPOJENI @20x122 2
19 PODLOZKA M10, DIN 125 A 12
110 BEZPECNOSTNI MATICE M10 DIN 985 8 6 N CEP
111 SROUB M10x30 DIN 933 8,8 2 N1 SPODNI PRIPOJOVACI CEP @28 2
112 OCHRANNY PLECH 1 N2 ZAVLACKA D10+ RETEZ 3
13 SROUB M12x30, DIN 933 8,8 1 N3 HORNI PRIPOJOVACI CEP @25 1
114 IMBUSOVY SROUB M8x16 DIN 912 8,8 1
115 PODLOZKA M8 DIN 125 A 1 0 PREDBRZDA NAVIJAKU
116 OCHRANA RUKOJETI STROJE 2 01 REGULOVACI SROUBY M10x42 1
_ ] 02 KRIDLOVA MATICE M10 DIN 315 1
J DRZAK MOTOROVE PILY 03 PODLOZKA @15 1
It DRZAK MOTOROVE PILY 2 04 PRUZINA (tlakova) 15x30x2,2 1
J2 PVC VYMEZOVACI KROUZEK 20x10x10,5 mm 3 05 CEP PREDBRZDY 1
J3 BEZPECNOSTNI MATICE M10 DIN 985 8 3
J4 PODLOZKA M10 DIN 125 A 3 R EXPANZNi NADOBA
J5 SROUB M10x45 DIN 931 8,8 3 R1 EXPANZNI NADOBA 1
R2 KORUNKOVA PODLOZKA MB05 1
R3 KORUNKOVA MATICE KM05 1

35



Pozn. | Dily navijaku :S:U Pozn. | Dily navijaku i:scu
R4 SROUBENI EXPANZNI NADOBY 1 ™ HYDRAUL. HADICE - BLOK-PRUTOKOVY VENTIL 1
R5 TRICESTNA PRIPOJKA EVT 8L 1
u KRYT NAVIJAKU

S HYDRAULICKA KLADKA U1 TLACNA PRUZINA (OD 01/15) 1
S1 KRYT KLADKY 1 u2 ZAVLACKA @15X30 (OD 01/15) 1
S2 LOZISKO 6308 2
S3 KLADKA 1 G HYDRAULIKA NAVIJAKU BEZ ODVIJENI
sS4 POHONNA HRIDEL HM @40x80 1 G43 ZAPUSTNY SROUB 1
S5 KOLIK DIN 6885A 10x8x25 1 G44 UZAVERNA MATICE 1
S6 IMBUSOVY SROUB M6x12 DIN 912 10,9 3
s7 PRIRUBA HYDROMOTORU 1 T HYDRAUL. HADICE NAVIJAKU BEZ ODVIJENi
S8 PODLOZKA @ 8 DIN 125 A 4 T1 HYDR. HADICE - RIDICI BLOK-BRZDA VALCE 1
39 SROUB M8x25 DIN 933 8,8 4 T2 HYDR. HADICE - BLOK -SPOJKOVY VALEC 1
$10 HYDROMOTOR 32 cm? 1 T3 HYDR. HADICE - RIDICI BLOK -NADRZ 1
S11 Cu PODLOZKA 3/8" 4 T4 HYDR. HADICE - RIDICI BLOK -BRZDA VALCE 1
S12 DUTY SROUB 3/8" 2 T5 HYDR. HADICE -RIDICI BLOK -SPOJKOVY VALEC | 1
513 PRIPINAG @5x32 DIN 94 6 T6 HYDR. HADICE - RIDICI BLOK -NADRZ 1
S14 VEDENI OCELOVEHO LANA 1 T7 HYDR. HADICE - RIDICI BLOK -BRZDOVY VALEC 1
S15 PRUZINOVA ZAVLACKA @4x24 DIN 7346 2
S16 ZAVLACKA VEDENI OCELOVEHO LANA 2 v PRUTOKOVY VENTIL (od 09/2014)
S17 KRYT 2 1 G31 ROVNA PRIPOJKA GE8-S R3/8" 1
S18 KOLIK @20x68 2 G32 TRICESTNA PRIPOJKA EVL 101 (M16) 1
S19 PODLOZKA @30/@20/1,5 mm 4 G33 ROHOVA PRIPOJKA 10L 1
S20 TLACNY KOTOUC 2 G34 ROVNA PRIPOJKA GE10I R3/8" 1
S21 LOZISKO 6204 4 G35 NADRZ 1
§22 KRYT 1 1 G36 DRZAK PRUTOKOVEHO VENTILU 1
$23 KOLIK @20x95 1 G37 MATICE M8 DIN 985 Zn 2
S24 VYMEZOVACI KROUZEK @22x10 2 G38 PODLOZKA M8 DIN 125A Zn 4
$25 PODLOZKA @30/@20/1,5 mm 2 G39 SROUB M8X20 DIN 931 8,8 Zn 4
$26 | DISTANCNI PODLOZKA @30x@20x1,5 4 G40 | ROVNA PRIPOJKA 3/8” TLUMIVKA 1
827 TLACNA PRUZINA (tlakova) 25x88x4,5 2 T3 PRUTOKOVY VENTIL-NADRZ 1
S28 SROUB M12x120 DIN 931 8,8 2 T4 PRUTOKOVY VENTIL-HYDRAULICKA KLADKA 1
S29 KABEL DVOUDRATOVY 1,8 m, 1.5 cm? 1 T RiDiCi BLOK-PRUTOKOVY VENTIL 1
S30 STOP SPINAC 1
S31 PODLOZKA PRUZINY 1
$32 MATICE M12X1,5 DIN 439-04 (PLASTOVA) 1
S33 TLACNA PRUZINA- KRATKA 1
S34 ZAVLACKA SPINACE KRATSI 1
835 MATICE M12X1,5 DIN 439-04 (UZKAI) 1
S$36 | TLACNA PRUZINA 11,8X30X1,3 2
S37 ZAVLACKA SPINACE DELS| 1
S38 PODLOZKA @80X6 (DO 02/2014) 1

HYDRAULICKE HADICE NAVIJAKU S
T ODVIJENIM (od 03/2008)
T1 HYDR. HADICE - BRZDOVY VALEC 1
T2 HYDR. HADICE - SPOJKOVY VALEC 1
T3 HYDR. HADICE - NADRZ 1
T4 HYDR. HADICE - HYDR. KLADKA 1
T5 HYDR. HADICE - CERPADLO-NADRZ 1
T6 HYDR. HADICE - BLOK-NADRZ 1
T7 HYDR. HADICE - NADRZ-HYDR. KLADKA 1
T8 HYDR. HADICE - BLOK-VENTIL 1
T9 HYDR. HADICE - BLOK-EXP. NADOBA 1
T10 HYDR. HADICE - MANOMETR-EXP.NADOBA 1

36



37






CE — PROHLASENI O SHODE

CE-PROHLASENI O SHODE

(typova)

Podle stanoveni smérnice 2006/42/EG

Nazev vyrobce

PISEK-Vitli KRPAN®d. 0. 0.

Vyroba zemédélskych a lesnickych stroju
Jazbina 9/a

S1-3240 Smarije pri Jeldah

S plnou odpovédnosti prohlasuji, ze je

JEDNOBUBNOVY LESNIi NAVIJAK

nazev stroje

KRPAN 5,5 FEH,

typ
(Sériové Cislo, rok vyroby a dal$i technické tdaje jsou vytisknuty na desce.)

v souladu se stanovami smérnice:

Smérnice Standardy
Smérnice o bezpecnosti strojl EN ISO 12100:2010
2006/42/EC EN ISO 4254-1, EN 14492-1

Osoba odpovédna za sestavovani technické dokumentace a prohlaSeni o shodé je nize podepsany feditel
Franc PiSek.

Datum: 04.01.2010

Vyrobce: Razitko a podpis odpovédné/t')soby:
- /

PISEK-Vitli KRPAN®d. o. 0.
Vyroba zemédélskych a lesnickych stroju
Jazbina 9/a, SI-3240 Smarje pri JelSah

39



JEDNOBUBNOVY LESNi NAVIJAK KRPAN™ 5,5 EH

Jméno a pFijmeni kupce: Sériové &islo: / Rok vyroby:

4 ~

ZARUCNI LIST
. o ® Jazbina 9/a, SI 3240 Smarje pri Jel$ah
PISEK - Vitli KRPAN™ d. o. o. tel.:00386(0)3819-00-90 fax.: 00386(0) 819-00-92

Vyroba zemédélskych a lesnickych strojd www.vitli-krpan.com

Misto: Sériové Cislo dalkovy:

PSC a post:

Datumprodeje/data vydani zbozi zakaznikovi: |

Jméno a pFijmeni prodavajiciho (tiskaci pismena): Razitko prodavajiciho:

Podpis prodavajiciho:

4 o

ZARUCNI DOBA = 36 MESICU

ZARUCNI PROHLASENI

Zaruka trva 36 mésicti od data prodeje, resp. od data vydani zbozi zakaznikovi.

Datum zakoupeni zbozi je datum uvedené na dafiovém dokladu vystaveném prodejcem nebo vyrobcem.

Béhem zarucni doby, ktera se zaéne s vydanim zbozi zakaznikovi, ruci vyrobce za jeho vlastnosti a bezchybné fungovani. Pfi praci se je tfeba fidit pfilozenymi navody na
pouziti.

Zaruka zahmuije opravu nebo bezplatnou vyménu originalnich vadnych ¢asti v pribéhu zaruéni doby.

Po vyprseni zaruéni Ihity poskytujeme opravy, vyménu rezervnich dilti a transport nasledujicich 7 let. Vyrobce je souc¢asné autorizovanym servisem.

Zaruka nevyluCuje prava spotfebitele, ktera vychazeji z odpovédnosti prodejce za vady na zboZi.

Stroj ma uréenou Zivotnost 7 let ode dne vyprseni zarucni Ihdty. Na tuto dobu se zavazujeme zajistit servisni sluzby a nahradni dily.

Odstranéni vad ¢i nedostatkll vyrobku zaru€ujeme do 45 dnl ode dne vzneseni poZadavku ze strany zakaznika. V opacném pfipadé na pozadavek zakaznika zboZi
vyménime za nové. Zavazujeme se k prodlouzeni zaruéni Ihity o dobu trvani opravy.

Zarucni list plati pouze spolu s uctem!

Zaruéni prohlasenti plati pouze na tizemi Ceské republiky

ZARUCNI PODMINKY

Jestlize u poSkozeni zafizeni nebo vady pouzitého materialu nelze jasné prokazat, ze vznikly vinou vyrobniho zavodu, vyrobce o opravnénosti zaruky rozhodne na zakladé
prozkoumani vyrobku.

Doprava zafizeni nebo vadnych ¢asti je kryta zakaznikem.

Zaruka se nevztahuje na poskozeni zplisobené nepovolanymi osobami nebo pfedméty v disledku neodborné manipulace, nedbalosti nebo nedodrzeni pokyn( uvedenych
v navodu k obsluze od dodavatele.

Zaruka se nevztahuje na $kody vzniklé pfi pfepravé nebo poskozeni v disledku nadmémého provozu &i pouzivani strojniho zafizeni.

Zaruka se nevztahuje ani na dily, jejichz poskozeni nastalo v dusledku nadmérného opotiebeni.

Zaruka pozbyva platnost, jestlize zafizeni bylo opravovano ¢i dokonce poSkozeno neautorizovanou servisni organizaci nebo osobami.

Stejné tak zaruka nepokryva Cisténi provoznich (funkénich) ¢asti zafizeni.

Pfi ztraté zafizeni se vyluCuje jeho bezplatna nahrada ¢i prodlouZeni zaruéni doby.

Je-li nutno zafizeni opravit, pfedejte autorizované osobé zarucni list a original faktury. Jestlize se zafizeni nebo jeho ¢ast odesila k opravé, poSlete soucasné i vyse
zminéné dokumenty.

Bez pisemného souhlasu vyrobce nesmi nikdo na zaruénim listé ménit adné tdaje, ani poskytovat Zadny Ustni ani pisemny souhlas. Zadné p¥imé ani nep¥imé osobni ani
vécné nahrady nebudou poskytnuty za Skody vyplyvajici ze skuteCnosti, Ze zafizeni bylo mimo provoz.

Zaruka se nevztahuje na olejem znecisténé nebo spalené lamely spojky.

Na poskozeni lan nasledkem Spatného zachazeni se zaruka nevztahuje.
Pohonné fetézy jsou spotiebni dily, a proto se na né zaruka nevztahuje.

ZARUKA PLATI V PRIPADE, ZE LESNi NAVIJAK ODPOVIDA VYKONU TRAKTORU (NAVIJAK NESMi BYT
PRETIZEN), POKUD JE VYKON TRAKTORU PRILIS VELKY (VICE NEZ 65 HP), ZARUKA NA LESNI

NAVIJAK NEBUDE PRIZNANA!

40



